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Kjære bokvenn!

Denne gang presenterer jeg en liste litt utenfor den skjønnlitterære linjen jeg har lagt på en stund. 
Titlene krysser emner som reiser i Norge, jakt, fiske og friluftsliv, naturhistorie, ornitologi og 
entomoliog. 

For de av dere som ikke er kjent med referanseverket til Eiler H. Schiötz, så er det hans bøker “Utlend-
ingers reiser i Norge” som det refereres til i bokbeskrivelsene. 

God lesning!

Med vennlig hilsen
Fredrik Delås			 

					       Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42
1747 Skjeberg

Telefon 69 15 11 57
post@antikvariat-bryggen.no
www.antikvariat-bryggen.no

Organisasjonsnummer 991 604 359
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1. (-)
Diezels Niederjagd. Achte Auflage. Prachtausgabe mit 
16 farbigen Jachthundbildern und Aquarellen von H. 
Sperling. 20 Vollbildern in Kunstdruck und 206 Textab-
bildungen. ix + 807 + (5) sider. Berlin.1898. 

Originalt dekorert sjirtingbind. Noe slitasje ved kapitèler 
og langs ytre falser. Illustrerte fargeplansjer av jakthun-
der. En fin bok. Jakt.						    
		   
				        		           350,-

2. (-):
Fiskerens bok. (Red. Eidem og Oppi).16. – 32- tusen. 288 
sider. Oslo. (1956). 

Originale omslag. Svakt støtt i nedre høyre hjørne.For 
øvrig et fint eksemplar. Posen med fiskesnøreprøve er 
fortsatt klebet inn i boken. Illustrert,			       

						               200,-  
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3. (-) 
Hardy’s Anglers’ guide. 447 sider. Alnwick. 1934. 

Originale omslag. Gjennomillustrert. Fargeplansjer av 
fluer. Øvre hjørne av det oppklebede frontispiece avre-
vet. Noe notater med blyant.					   

						               250,-

4. (-)
Lot med eldre våpenborsjyrer. ’50/’60 tallet.	

1. Fucile a pompa – Beretta – Pump gun. 31 sider. 
	 Originale omslag. 				  
2. Raufoss…om haglpatroner og jakttider. 6 sider. 
	 Originale omslag.				  
3. Design for power! 280 Remington cartridge. 
	 Utbrettfolder.					   
4. Husqvarna Jaktvapen. Utbrettfolder. 			 
5. Ama vapentips. 31 sider. Originale omslag.			

						               100,-
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5. (-)
Norsk fiskeregister. 59 + (13) sider. Oslo. 1935. 
Originale omslag. Gjennomgående notater. Noe ufrisk. 	

					                	           25,-
6. (-)
Norske dyrenavn. A. Virveldyr. 57 sider. Drammen. 1960. 
Originale omslag. 		      

						                 50,-

7. (-) 
Spesialkatalog over fiskeredskaper. Ludv. Torgersen & 
CO. A/S. Oslo. (1934). 44 sider. Illustrert. Mangler omslag. 
Blyantnotater. 							    
	
						                 50,-

8. ARENTZEN, Kr. 
En norgesreise. Med 10 større og 12 mindre Illustra-
tioner. GAD. Kjøbenhavn. 136 sider. 1890. 

Originalt dekorert helsjirtingbind. Brunt. Svak slitasje 
ved kapitéler. Materien enkelte steder svakt brunplettet. 
For øvrig meget pen. 			 
					   
						               300,-

Schiötz 27. 
Fredrikshald – Kria. – Drammen – Hønefoss – Valdres 
– Fillefjeld – Sogn – Voss – Hardanger – Bergen – Møre 
– Trondhjem – Kria. 
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9. ASTON, Sir George
Mostly about trout. 223 sider. London. 1921. 

Originalbind. Bleket rygg. Enkelte notater med blyant. 
Små innklebede bilder mellom teksten.                                                                                                                        

						                 50,-

10. BACKER, Andreas
Til fjells. Stormarka. Hardangervidda, Sogn og fjordane 
– Finnmarksvidda. Dovrefjell og Rondane. Jotunheimen. 
252 sider. Oslo. 1944.

 Originalt pappbind. 

						                 75,-
						               

11. BARTH, J. B.
Naturskildringer og Optegnelser fra mit Jæger- og Re-
iseliv. 1877. Kristiania. Cammermeyer. 385 + (1) sider. 

Originalt sort dekorert helsjirtingbind. Noe slitasje ved 
kapitèler, men dette er nennsomt reparert. Nyere for-
satspapir profesjonelt montert. To steder meget svake 
rester etter lim. Navntrekk på tittelblad. Et godt eksem-
plar.                		

						            1 300,-
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12. BREHM, Dr. A. E. 
Fuglenes Liv, populairt fremstillet. Paa Dansk udgivet af 
P. Mariager. Med 23 Farvetryk, 2 Chromolithographier 
og 170 Textbilleder. XXXII + 700 sider. København 1871. 

Originalt rikelig gulldekorert sjirtingbind. Tidligere eier 
har vært meget interessert i fugler, og har klebet inn 
bilder av fugler på plasser hvor det ikke forstyrrer tek-
sten. Bortsett fra dette et meget friskt eksemplar. 		
						                     	
						               400,-

13. BREHM, Dr. A. E.
Vom Nordpol zum Äquator. Populäre Vorträge. Vi + 471 
sider. 1890. Stuttgart, Berlin, Leipzig. 

Grønt halvskinnbind med ryggdekor i gull. Rødt snitt. 
Gjennomgående illustrert. Mange fugleillustrasjoner. Et 
fåtall understrekninger med blyant. Pen. 
Schiötz 132a. Ornitologi. 					   
						              
						               200,-
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14. BRIDGETT, M. A.
Tight lines. Angling sketches. 320 sider. London. 1926. 

Originalt sjirtingbind. Bilder oppklebet på tre av de 
første blanke sidene. Enkelte understrekninger og no-
tater med blyant. Et pent bind.  				  

				                                      75,-

15. BRIDGETT, M. A.
Sea-trout fishing Illustrated. 316 + (4) sider. London. 
Uten år. 

Originalt sjirtingbind. Illustrasjoner og fargeplansjer. 
Rygg svakt falmet. Bilder oppklebet på to av de første 
blanke sidene. Enkelte understrekninger og notater med 
blyant. Et pent bind.				          
				  
					                            75,-

								      
							                

16. BROMLEY-DAVENPORT, W. 
Sport. Fox-hunting, salmon-fishing, covert-shooting, 
deer-stalking. Illustrated by Henry Hope Crealocke. Xiv + 
243 + (12) sider. London. 1888. New edition. 

Originalt dekorert sjirtingbind. Svakt skjevlest. Noe 
fargeavskrapning langs ytre falser, og svak slitasje ved 
kapitèler. Navntrekk på forsats. 

						               250,-

Schiötz 140c. Mye jakt og fiske i Norge.	    
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BUCH, Lèopold de
Voyage en Norvege et en Laponie fait dans les Annèes 
1806, 1807 et 1808. I + II. Traduit de l’allemand, par J. B. 
B. Eyriés; précédé d’une introduction de M. A. de Hum-
boldt. Paris. 1816.

Tome I: XXIV (Prèface du Traducteur & Introduction de 
M. de Humboldt) + 2 (Prèface de l’auteur) + 472 sider +
2 foldeplansjer + 2 sider (Errata).
Plansje 1: Profil de Mageroe & Route depuis le Lac 
Miöes, jusqu’au Cap Nord. Plansje 2: Alten en Finmark.

Tome II: 455 sider + 1 foldeplansje (Plan et Coupe de la 
Route entre la Mer Glaciale et le Golfe de Bothnie)

Samtidige helskinnbind med intarisa i rødt og grønt 
skinn. Rikelig gulldekor, blant annet illustrerende to 
seilskuter.
Lesebånd. Stenket snitt. Svak slitasje i deklenes ytter-
kanter. Marmorert forsatspapir. Smusstittelsidene er 
svakt brunplettet. Materien er for øvrig pen. Plansjene 
er intakte. Et tiltalende komplett sett. 

				                              4 000,-

Schiötz 158g. Denne franske oversettelse er, i motset-
ning til de øvrige utgaver, forsynt
med et steds- og saksregister.
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18. BUCH, Leopoldi di

Viaggio in Norvegia, ed in Lapponia fatto negli Anni
1806, 1807, e 1808. Tomo II. Milano. 1817. 287 sider.

Halvskinnbind bundet med ubeskåret med begge 
omslag. Bind 2  av 4. Sjelden med omslag. Omslag samt 
side 107-114 er delvis markspist. Dette går noe utover 
teksten mot yttermarg.  		
						            1 000,-

    

Schiötz 158i. Inneholder plansjene Pesca di Vaage, 
Lapponi e rangiferi, Profilo delle montagne della Nor-
vegia, Alten nella Finmarca.  Alle plansjer med intakt 
beskyttelsespapir.
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19. BUXTON, Edward North
Short Stalks or Hunting Camps North, South, East, and 
West. With numerous illustrations and maps. I-II. Lon-
don. 1893 (Second edition)-1898 (First edition). Xiii + 
405 & xi + 226 sider. 

Originale dekorerte bind. Stusset toppsnitt. For øvrig 
ubeskåret. Bind I: Mørknet rygg. Noe mørknede dekler 
(vanlig på disse bindene). Noe brist i forsatspapiret i 
indre falser. Lite hull i fremre forsatsblad. Bind II: Noe 
mørknet rygg og dekler (vanlig på disse bindene). Et fint 
sett. 

						            3 500,-

Schiötz 174a. Elgjakt på Nordmøre og i Trøndelag. 
Hevnefjord, Selbu, Tydal, Levangertraktene. Bjørnejakt 
på Nordmøre og i Trøndelag. Villreinjakt i Sundalsfjel-
lene, Eikisdalen og Romsdalen.  
	 				  

    

20. BUXTON, Sydney
Fishing and shooting. Xiv + 268 sider. London. 1902. 

Originalt dekorert sjirtingbind.  Topp gullsnitt. For øvrig 
ubeskåret. Plansjer. Enkelte understrekninger og notater 
med blyant. Et fint eksemplar. 				  

					         	          150,-

21. CHALMERS, Patrick R.
Where the spring salmon runs. London. 1931, 236 sider. 

Originalt sjirtingbind. Fotografier. Rygg mørknet. Utklipp 
innklebet på smusstittelblad. Enkelte blyantnotater i 
teksten. 

					                            75,-
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22. CHAPMAN, Abel
Bird-Life of the borders. Records of wild sport and 
natural history on moorland and sea. Xii + 286 + (2) 
sider. London. 1889. 

Originalt sjirtingbind.  Gjennomillustrert med bilder i 
teksten. Helsides plansjer. En svak bulk i sjirtingen på 
bakdekkel. For øvrig et fint eksemplar. 			 
						               900,-
Mye Norge.

23. CHAPMAN, Abel
The borders and beyond, Arctic…Cheviot…Tropic. Xxi + 
489 + (3) sider. London/Edinburgh. 1924. 

Originalt sjirtingbind. Stusset toppsnitt. For øvrig 
ubeskåret. Gjennomillustrert med bilder i teksten. Farge-
plansjer. Ornitologi. Rygg en liten anelse mørknet. For 
øvrig et fint eksemplar. 			 
				                        	          500,-
Noe Spitsbergen.

24. CHAPMAN, Abel 
Retrospect and impressions of a hunter-naturalist in 
three continents 1859 – 1928. Xix + 353 + (6) sider. 
London/Edinburgh. 1928. 

Originalt sjirtingbind. Stusset toppsnitt. For øvrig 
ubeskåret. Gjennomillustrert med bilder i teksten. Farge-
plansjer. Mye ornitologi. Meget svake bruksspor i sjirtin-
gen. For øvrig et fint eksemplar.  
						               500,-
Noe Norge.

25. CHAPMAN, Abel
Memoires of fourscore years less two 1851 – 1929. Xxvii 
+ 257 + (3) sider. London/Edinburgh. 1930. 

Originalt sjirtingbind. Topp gullsnitt. For øvrig ubeskåret. 
Gjennomillustrert med bilder i teksten. Fargeplansjer. 
Mye ornitologi. Pen.  

						               500,-
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26. COLLETT, R.
Norges fugle. Bind I-III. 596 + 610 + 415 sider. 
Kristiania. 1921. 

Originale sjirtingbind. Innklebede bilder som enkelt kan 
fjernes, da de er påført et sprøtt lim kun i ytterkanter. 
Gjennomgående notater med blyant. Bindene er i god 
stand.			       

						               500,-

    

27. COLQUHOUN, John 
The moor and the loch. 2 vol. Xvi + 408 sider &  xii + 
462 sider. Edinburgh and London. Fourth edition. 1878. 

Originale sjirtingbind med ryper i gull på fordekkel. Noe 
blyantnotater i teksten. For øvrig et fint sett. 		

				        		           350,-
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28. COWARD, T. A. 

1. 	 The birds of the British isles and their eggs. 
	 Series I. 3rd edition. London. 1930. 376 sider.	         

2. 	 The birds of the British isles and their eggs. 
	 Series II. 4th edition. London. 1929. 376 sider.	

3. 	 The birds of the British isles. Migration and 
	 habits with observations on our rarer visitants.  	
	 2nd edition. London. 1929. 376 sider.			
	
Originale brune dekorerte sjirtingbind. Enkelte blyant-
notater. 			      

					                          500,-
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29. CUMING, E. D
The Bodley Head Natural History. Volume I & II. Brit-
ish Birds, Passeres. With illustrations by J. A. Shepherd. 
London. 1913. 120 + 122 sider.

Originalt rødt sjirtingbind. Gjennomillustrert. En nydelig 
bok!		
				  
						               150,-  

    

30. CUMMINS, W. J.
Fishing Jackle. North of England Rod Works. Bishop 
Auckland. 1932. 210 sider. 

Originale omslag. Gjennomillustrert. Fargeplansjer. 
Fiskeutstyr og fluer. Tapet øverst og nederst på rygg med 
transparent tape. Enkelte notater med blyant. 	  

						            200,-
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31. DAHL, Johannes
Hardangervidda. Oslo. 1944. 

Originalt strieryggbind. Dekler svakt plettet. Hilsen på 
forsats. Kart over Hardangervidda oppklebet på bakre 
forsats.  				  
	
						               100,-

32. DAMMAN, Rolf
Elghunden og elgjakten.164 sider. Kragerø (eget forlag). 
1950. 

Sjirtingryggbind (originalt?) med fremre omslag med-
bundet. Fotografier. Fint eksemplar. 
	
						               150,-

    

33. DAVY,Sir. Humphry
Salmonia; or days of fly fishing. Xvi + 305 + (32) sider. 
London. 1851. 

Privat halvsjirtingbind.  Gjennomillustrert med bilder i 
teksten. Fint eksemplar.     

                              				             450,-

Schiötz 255. Fluefiske i Norge. 				  
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33. DELAPORTE, Abbe 
Le voyageur francois, Ou la connoissance de lancien et 
du nouveau monde. Tome VIII. Paris. 480 sider. 1773. 
Nouvelle Edition. 

Enkelt samtidig pappbind. Ryggen av papir er delvis slitt 
bort. Deklene er noe løse. Materien er helt ubeskåret og 
ren. Egner seg godt til innbinding. 

						               800,-

Schiötz 260. La Laponie. Chria. – Bergen – Tr.hjem. 
Denne utgaven er ikke omtalt i Schiötz.

    

34. FINN, Frank
Indian sporting birds. With over 100 illustrations from 
Hume and Marshall’s ”Game-birds of India, Burma and 
Ceylon”. London. 1915. Xi + 280 sider. 

Originalt sjirtingbind. Reparert med boklim i øvre del 
av fremre ytre fals. En liten anelse skjevlest. Forsterket i 
indre falser. 100 fantastiske fargeplansjer. 		
				        		
						               800,-
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35. FORBES, James D.
Norway and its Glaciers visited in 1851; followed by 
Journals of Excursions in the High Alps ofDauphiné, 
Berne, and Savoy. Edinburgh. 349 sider. 1853. 

Originalt rødbrunt sjirtingbind med blindtrykk. 2 kart, 
10 kromolitografier (farge), 22 tresnitt. Med smusstit-
telblad. I følge Schiøtz mangler mange eksemplarer 
smusstittelbladet. Noe fargeavskrapning (ikke rifter) 
ved kapiteler og langs fremre og bakre fals. Noe støtte 
hjørner. Sjirtingen på fordekkel er en anelse ”boblet”. 
Utbrettskartet har en 10 cm rift som ikke kommer i kon-
takt med selve kartet. Ren materie. 

						            4 000,-

Schiötz 333 a. Chria. - Dovre - Tr.hjem - kystreise med 
“Prinds Gustav” til Bodø, Tromsø, Lyngen, Alta og re-
tur - Mørebyene - Bergen - Hardanger - Voss - Sogn 
- Fillefjeld - Chria. Plansjene som vedrører Norge: 1. 
Glacier of Bondhuus. 2. Vaarstige Dovre-Field. 3. Moun-
tains near Folden-Fiord. 4. Rafte-Sund Lofodden. 5. 
Qvenanger Tinderne. 6. Glaciers of the Nus-Fiord. 7. 
Suphelle glacier, Fjærland. 8. Nygaard glacier, Justedal. 
Kartene: 1. Map of the glaciers of the Ymesfield. 2. Nor-
way, med reiseruten inntegnet. “The chromolithographs 
are of excellent quality, and compare not unfavourably 
with hand-coloured work” (Abbey I, 257).
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36. FRANCIS, Francis
A book on angling. Second printing. Xv + 364 sider. 
London. 

Originalt sjirtingbind. Rygg noe mørknet. Fotografier og 
fargeplansjer. Tre innklebede bilder på de første blanke 
sidene. Enkelte notater og understrekninger med blyant. 	
								      
				          		           150,-

37. FRASER, Sir Hugh 
Amid the high hills. Xv + 224 sider. London. 1923. 

Originalt sjirtingbind. Plansjer og illustrasjoner. Enkelte 
understrekninger med blyant. Et pent bind. 			 

					                          100,-

    

38. FORSYTH, Captain J.
The highlands of central India: Notes on their forests 
and wild tribes, natural history, and sports. With map 
and illustrations. Second edition. Xii + 472 + 32 sider. 
London. 1872. 

Originalt dekorert sjirtingbind. Fargeplansjer. Svak sli-
tasje ved kapitèler. Enkelte understrekninger med blyant. 
For øvrig et fint eksemplar. 				     

						            1 000,-  
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39. GATHORNE-HARDY, Alfred Erskine
My happy hunting grounds. With notes on sport and 
natural history. Xii + 274 + (1) sider. London. 1924. 

Originalt dekorert sjirtingbind. Gjennomillustrert. Plan-
sjer. Enkelte understrekninger og notater med blyant. Et 
godt eksemplar. 						    
				      
						               750,-

Schiötz 358. Laks- og ørretfiske i Norge i 6 sesonger.  	

    

40. GRIMBLE, A
Shooting and salmon fishing and highland sport. Xii + 
275 sider. London. 1902. Folio.

Originalt pergamentryggbind med kartonerte dekler. 
Stort format. Bildeplansjer. Deklene en liten anelse 
smusset. En flott bok. 			   

						            1 500,-



 - 21 -

41. GREY, Sir Edward
Fly Fishing. Xii + 276 sider. London. 1899. Second edi-
tion. 

Originalt dekorert sjirtingbind. Topp gullsnitt. For øvrig 
ubeskåret. Svak fargeavskrapning ved øvre kapitèl. 
Innklebet to gamle kart over fiskeelver i Skottland og 
England på bakre forsats. Nydelige plansjer. Pen.		
							           	
						               300,-

42, GULDBERG, F. O.	  
Kringom peisen. Jagtminder fra det søndenfjeldske 
Norge. 288 sider. Kristiania. 1891. 

Privat halvsjirting-bind. Svakt skjevlest. Bilder innklebet 
mellom teksten.						    

						                 50,-

43. HAMMOND, Charles Edward & HAMMOND C. R. A.
Norge and others 1908-1921. Ely. The Minster Press. 
1921. 133 sider. 

Originalt kartonasjeomslag. Ryggstripe plettet. 
Fuktplett i øvre bvenstre hjørne av foromslag. Litt løs i 
indre fremre fals. Side 81-133 inneholder et tillegg med 
fotografier, tekst og noter. Uvanlig. 
	
						               750,- 
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43. HANSON, Bernhard
Jagt vestpaa og nordpaa. 128 sider. Trondhjem. 1921. 

Originalt sjirtingbind. Rester etter oppklebet bilde på 
forsats. Enkelte innklebede bilder mellom teksten. Dekler 
noe ufriske. 					           

						                 50,-

    

44. HARTLEY, Gilfrid W. 
Wild sport and some stories. Edinburgh and London. Xiii 
+ 331 sider. 

Originalt dekorert sjirtingbind. Plansjer. Noe matt i 
sjirtingen med svak overflateslitasje. For øvrig et fint 
eksemplar. 	     

						               500,-

Omhandler Norge side 1 – 52.
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45. HARVIE-BROWN, J. A.
Travels of a Naturalist in Northern Europe. Norway, 
1871. Archangel, 1872. Petchora, 1875. Vol. 1-2. With 
coloured plates and other illustrations and 4 maps. 
1905. T. Fisher Unwin. London. XIV, 260 + VIII, 261-541 
sider. 

Originalt helsjirtingbind. Topp gullsnitt. Meget svak 
fargeavskrapning langs ytre falser. Nedre hjørner meget 
svakt støtte. En del understrekninger og notater med 
blyant. Lar seg fjerne med litt tålmodighet. For øvrig et 
fint sett. 
   				  
						            2 500,-

Schiötz 421. Chria. – Mjøsen – Valdres – Fillefjeld – 
Sogn - Voss og retur, sammen med en annen ornitolog,  
Edward R. Alston (utførlig om Fillefjeldstraktene), med 2 
pl. samt 1 kart over reiseruten. 

46. HENDERSON, William 
My life as an angler. Xiii + 349 sider. London. 1880. 

Originalt dekorert sjirtingbind. Topp gullsnitt. Helsides 
plansjer. Pen. 							     
			       			         750,-
En klassiker for sportsfiskere.

47. HUDSON, W. H.
The naturalist in la Plata. Vi + 394 47 sider. Third edi-
tion London. 1895. 

Originalt dekorert sjirtingbind. Plansjer og illustrasjoner 
i teksten. Illustrasjoner oppklebet på forsatser. Et fint 
eksemplar. 				        
						               150,-
48. HUDSON, W. H.
Nature in downland. X + 287 sider. London and Toronto. 
1925. 

Originalt dekorert sjirtingbind. Bilde og kart oppklebet 
på forsatser. Notater med blyant på forsatsblad. Un-
derstrekninger med blyant i teksten. For øvrig et fint 
eksemplar. 							     
						                 50,- 
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49. HUDSON, W. H.
The land’s end. A naturalist’s impressions in West Corn-
wall. Xii + 307 sider. London & Toronto. 1930. 

Originalt sjirtingbind. Innklebet bilde på forsats. Notater 
i tekst og på bakre forsats med blyant. Forsterket ved 
øvre kapitèl. Fast i bindet. 					   
							             	
						                 50,-

50. HUDSON, W. H. 
Afoot in England. Xii + 307 sider. London & Toronto. 
1935. 

Originalt sjirtingbind. Innklebet bilde på første friblad. 
Notater i tekst og på bakre forsats med blyant. Pent 
bind.						            

						                 50,-

51. JENKINS, Travis J.
The fishes of the British isles both fresh water & salt. 
With 299 illustrations 1238 of which are in full colour. 
Second edition. London. 1936. Viii + 408 sider. 

Originalt grønt dekorert sjirtingbind.  Pent forsterket 
ved kapitèler. Navntrekk på tittelblad. Enkelte blyantno-
tater. 								      

				        	                      100,-

52. KIRKMAN, F. B. and HUTCHINSON, G.
British sporting birds. The chapters on the natural his-
tory of each bird and the plates illustrating the book 
drawn from the british bird book. Xii + 428 sider. Lon-
don and Edinburgh. 1936. Folio. 

Originalt dekorert sjirtingbind. Rygg en anelse mørknet. 
Fugleillustrasjoner oppklebet på forsatser og fremre 
forsatspapir. 		      
	
						               150,-
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53. LECLERCQ, Jules
Voyages dans le nord de leurope, un tour en Norwege 
une promenade dans la mer glaciale (1871-1873). Tours. 
Alfred Mame et Fils. 345 sider. 1875. 

Nyere sort helsjirtingbind med tittel og forfatternavn 
i gull på rygg. Bundet med fremre og bakre omslag. 
Fremre omslag er pent. Øvre hjørne og en liten flik av 
nedre hjørne av bakre omslag er avrevet. Materien er 
meget frisk. En meget velholdt bok.

DEDIKASJON signert Jules Leclercq på smusstittelblad. 

						            2 000,-

    

Schiötz 587 a. Kystreise med ”Trondhjem” Chr.sand, 
Stavanger, Hardanger, Bergen, Mørebyene, Trondhjem, 
Romsdal – Gudbrandsdalen – Mjøsen – Kria. – Tele-
marken med Rjukan. Ny reise i 1873: Hardanger – Voss 
– Sogn – Bergen – Mørebyene – Trondhjem – Tromsø – 
Hammerfest – Nordkapp – Finnmarksfjordene – Vardø 
– Vadsø.
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54. LLOYD, L.
Scandinavian Adventures, during a Residence of up-
wards of twenty years. Representing sporting incidents, 
and subjects of natural history, and devices for entrap-
ping wild animals. With some account of the Northern 
fauna. VOL. I-II. 1854. Første utgave. London. XXI, 512 + 
XI, 527 sider. 13 plansjer + 1 kart. 

Originale grønne dekorerte sjirtingbind. Rygger bleket. 
Noe slitasje ved kapitèler. Brist i indre falser, men bok-
blokken er fast og henger godt på. Enkelte plansjer noe 
brunplettet. Materien i all hovedsak ren.			 
	
 						            4 000,-
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55. LOVETT, Richard
Norwegian Pictures. Drawn with Pen and Pencil. Con-
taining also a glance at Sweden and the Gotha Canal. 
The Religious Tract Society. London. 224 + 8 sider.1885. 

Originalt dekorert blått sjirtingbind. Tresidet gullsnitt. 
Svært lite fargeavskrapning ved kapitéler. Et par meget 
svake pletter på bakdekkel. Enkelte brune pletter i mate-
rien.  Hilsen på forsatsblads verso. Et godt eksemplar.

				                                 1 000,-

Schiötz 622 a. Trondhjem - Harstad - Tromsø - Ham-
merfest - Nordkapp - Vardø - Vadsø - Kria. - Mjøsa 
- Gudbrandsdal - Romsdal - Mørebyene - Førde - Sogn 
- Hardanger - Bergen - Voss - Fillefjeld - Jotunheimen 
- Valdres - Hønefoss - Kongsberg - Rjukan - Kr.sand - 
Stavanger.

    

56. NIELSEN, Yngvar
Genom Norge från Tistedalen til Jakobselfven efter 
teckningar af Ludvig Skramstad och flera utländska 
konstnärer. Sextio illustrationer med text af Dr. Yngvar 
Nielsen. Från författarens handskrift öfversatt af C. A. 
Swahn. Oscar L. Lamms. Stockholm. 100 sider. 

Originalt dekorert helsjirtingbind. Blågrått. Meget svak 
slitasje ved kapitéler. Et fint eksemplar. 

						               900,-
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56. OPTIC, Oliver (William Adams)
Young Americans Abroad or Young America in Norway, 
Sweden and Denmark. Lee and Shepard. Boston. 368 
sider. 1872. 

Originalt dekorert blått helsjirtingbind. Noe fargeavsk-
rapning langs kanter, ytre falser og kapitéler. Flere 
signaturer på begge friblad. 

						               750,-

Denne 1872-utgaven er ikke omtalt i Schiötz, hvor det 
kun nevnes utgaver fra 1871 og 1873. Beskrivelsen av 
6a i Schiötz er identisk med den ovenfor beskrevne 
boken. 

Chr.sand – Chria. – Rjukan. To plansjer vedrørende 
Norge. 

57. PAY, C. M.
Jakten med fuglehund. 272 sider. Oslo. 1935. 

Originalt sjirtingbind. Rygg bleket. For øvrig et fint 
eksemplar.     

						               100,-

58. PFANNENBURG, Fritz von: Hüttenjagd mit dem Uhu. 
Vierte verbesserte Auflage. 1928. 124 + [4] sider. 

Originale omslag. Gjennomillustrert. Et fåtall understre-
kninger med blyant i teksten. 	Ornitologi.			 
				        
						               250,-

58
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59. POTTINGER, Henry
Flood, Fell, and Forest. Vol. I-II. I: 288 sider. II: 286 sider. 
London. 1905. 

Originale sjirtingbind. Plansjer. Enkelte understrekninger 
med blyant. Innklebet kart over Finnmark på bakre 
forsats i bind I og svake rester etter innklebet ark bak på 
illustrasjonsliste i bind II. Pene bind. 				  
			    			         
						            1 000,-

Schiötz 818. Jakt og fiske i forskjellige deler av landet 
fra 1857 og utover.  

    

60. PRICE, Edward
Norway and its scenery. The journal of a tour by Edward 
Price with considerable additions and a roadbook for 
tourists with hints to anglers and sportsmen. Henry G. 
Bohn. London. 470 sider. 1853. Førsteutgave.

Originalt sjirtingbind (fagmessig reparert). Den origi-
nale blindtrykte sjirtingen er bevart på dekler og rygg. 
Reparasjonen kan kun skimtes langs ytre falser og et 
par mindre steder ved kapitéler. Stempel på tittelblad. 
21 plansjer. Et par av disse har noen svake brune pletter 
helt i ytterkant av arket (ikke i berøring med trykket). 
For øvrig er materie og plansjer rene. 
				  
						               900,-

Schiötz nr. 826. 
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61. PRÜTZ, Gustav
Illustrirtes Mustertauben-Buch. Enthaltend das Ge-
sammte der Taubenzucht. Herausgegeben von Gustav 
Prütz-Stettin. Mit 81 Pracht-Farbendruck-Bildern direkt 
nach der Natur aufgenommen von Chritian Förster, und 
40 original Text Illustrationen. Hamburg. [Ca 1885] Xv + 
438 sider. Folio.

Originalt [?] dekorert og blindtrykket helskinnbind. 
81 helsides fargeplansjer. Skinnet en anelse tørt med 
noe skraper på rygg. For øvrig et nydelig eksepmplar. 
Sjelden!

Et viktig referanseverk, hvor flere duearter beskrives for 
første gang. 

						          10 000,-
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61. SANDERSON G. P.

Thirteen years among the wild beasts of India. Seventh 
edition. Xv + 387 sider. Edinburgh. 1912. 

Originalt dekorert sjirtingbind. Spor etter innklebet ark 
på fremre forsats og forsatspapir. For øvrig meget pen. 	

					                          250,-

62. SCHULZ, Otto
Im Banne des Nordlichts.Mit dem Leithund vom Elch 
und Bär. Mit 64 Abbildungen im Text und 103 Abbildun-
gen auf Tafeln. 370 sider. Berlin. 1932. 
Originalt dekorert sjirtingbind. Bleket rygg. For øvrig et 
pent eksemplar. 		    
						               100,-

63. SCOTT, Jock
Spinning up to date – Trout, salmon & pike. London. 
Uten år. 268 + [4]sider. 
Originalt sjirtingbind. Fotografier. Bindet meget svakt 
smusset. Et fåtall utklipp av fisk innklebet. 			 
			         			              75,- 
64. SCROPE, William
Days & nights of salmon-fishing in the tweed. With 
thirteen plates in colour and sixteen other illustrations. 
Xxxii + 281 + (6) sider. London. 1921. 
Originalt sjirtingbind. Et lite svakt sår ved øvre kapitèl. 
Side 205 – 214 med noe blyantnoteter. For øvrig en frisk 
bok. 								      
						               300,-
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65. SPARROW, Walter Shaw
Angling in British art through five centuries: Prints, pic-
tures books. Two hundred illustrations, including thirty 
nine in colour. Xxii + 288 sider (tykt papir). London. 
Folio. 1923. 

Originalt sjirtingbind. Bleket. Stusset toppsnitt. For øvrig 
ubeskåret. Innklebede bilder på forsatser og fremre for-
satspapir. Fast i bindet. En nydelig bok.			 
	     
						               200,- 

64. SPARROW, Walter Shaw 

A book of sporting painters. Xiii + 240 sider (tykt papir). 
London. Folio. 1931. 

Originalt sjirtingbind. Stusset toppsnitt. For øvrig 
ubeskåret. Innklebede bilder på forsatser og fremre for-
satspapir.  			       

					                          150,- 

66. SPENCE, Edward F.
The pike fisher. With 8 full page plates and 29 smaller 
illustrations in the text. Xv + 264 + (2) sider. London. 
1928. 

Originalt dekorert sjirtingbind. Enkelte understrekninger 
og notater med blyant. Et fint eksemplar. 			 
							     
					                          300,-

67. ST. JOHN, Charles
Wild Sports & Natural History of the Highlands. With 
Introduction and Notes by Rt. Hon. Sir Herbert Maxwell, 
Bt. Fifty Illustrations, Twenty-eight being Reproduced in 
Colour, from Pictures by G. Denholm Armour & Edwin 
Alexander. Xxix + 472 sider. London & Edinburgh. 1927. 

Originalt sjirtingbind. Bleket rygg. Portett av St. John 
oppklebet på forsats. Kart oppklebet på bakre forsats. 
For øvrig et fint eksemplar. 					   

		      				             100,-

65
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68. TANNER, George F.
An unconventional tour in Norway. With a Map and 
Forty-Eight Illustrations from Photographs. Century 
Press. London. 220 sider. 1907. 

Originalt grønt dekorert helsjirtingbind. En liten anelse 
fargeavskrapning ved kapitéler. Gjennomgående brun-
plettet. For øvrig et fint eksemplar. 48 sort hvitt bilder. 

					                          550,-

DEDIKASJON fra forfatteren datert 22.11.1912. 

    

69. TIPPINS, L. R. 
Miniature Rifle Shooting. 128 + (14) sider. London. 
1903. 

Originalt sjirtingbind. Rødt snitt. Gjennomillustrert.  
Rygg svakt falmet. Et par svake pletter på bakdekkel. For 
øvrig meget frisk. 			       

						               500,- 
70. TRONDSEN, Thorleif
Skogsfuglhunden og skogsfugljakten. 81 sider. Oslo. 
1940. 

Originale omslag. Rygg med lesestriper.  

					                            50,-

69
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71. WALLACE, Alfred Russel
The Malay Archipelago: The land of the Orang-utan and 
the Bird of Paradise. A narrative of travel, with studies 
of man and nature. xvi + 653 sider. London and New 
York. 1886. 

Originalt dekorert sjirtingbind. Svak slitasje langs ytre 
falser. Svake transparente pletter på fordekkel. Innkle-
bet utbrettskart foran i boken. Gjennomillustrert med 
tegninger, karter og plansjer. 

Boken er trykkdedikert til Charles Darwin. 			 
		
						               800,-

    

72, WALSINGHAM, Lord and PAYNE-GALLWEY, Sir Ralph 
Shooting Vol. I+II. 
I: Field and covert. Viii + 357 sider.  
II: Moor and marsh. Vi + 348 sider. 
Second edition (begge). London. (The badminton li-
brary).1887. 

Originale dekorerte sjirtingbind. Plansjer og illustras-
joner i teksten. Et fint sett. 					   

					                          450,-



 - 35 -

72. WILLIAMS, W. Mattieu
Through Norway with a knapsack. London. 332 sider + 
annonser. 1859. Førsteutgave. 

Originalt reparert blått dekorert sjirtingbind. Original 
rygg erstattet med nyere sjirting. Originalt tittelfelt er 
brukt på den nye ryggen. Noe slitasje på øvre kapitel 
samt øvre del av fremre og bakre fals. Dette påvirker 
ikke fastheten i bindet. Noe støtte hjørner. Materien ren. 
De fargede litografiene er rene. Kartet er helt, men er 
reparert på baksiden med tape. 

						            1 750,-

Schiötz nr. 1176 a. Chr.sand - Chria. - Mjøsa - Gud-
brandsdalen - Dovre - Tr.heim - kystreise med “Con-
stitutionen” til Tromsø, Kaafjord, Hammerfest og retur 
- Surnadal - Veblungsnæs - Romsdal - Lesja - over 
fjellet til Vågå - over fjellet påny, til Jostedalen - Sogn - 
Voss - Hardanger - Røldal - Haukeli - Garen - Møsvand 
- Rjukan - Tindsjøen - Bolkesjø - Kongsberg - Drammen 
- Chria.

73. WISHAW, Fred. J.
Out of doors in Tsarland. A record of seeings and doings 
of a wanderer in Russia. Vi + 380 sider.  London and 
New York. 1895. 

Originalt dekorert sjirtingbind. En plansje. Rygg bleket. 
Forsterket ved kapitèler. Et lite antall blyantnotater.		
								      
			                                               250,-

72
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74. ØKLAND, Fridthjof
Fjellrypas hjem. Høyfjellets fugler og pattedyr. Med 54 
illustrasjoner. 168 sider. Oslo. 1942. 

Originalt kartonert bind. 					   
					                    	       	
						                 75,-

75. ØKLAND, Fridthjof: Fuglene i Norden. Vol. I-III. Folio. 
Oslo.1952-53. 

Originale skinnryggbind i originale kassetter. Enkelte 
små riper i skinnryggen. En fargeplansje av falk oppkle-
bet på en forsats. For øvrig et helt friskt sett.			

	     					              750,-
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Entomologi
 -En kort liste

    

76. (-)
Lot med særtrykk av Norsk Entomologisk tidsskrift. Alle 
bidrag av H. K. Hanssen. 1. Et og andet om Athea. 1930. 
Side 330-335. 		 2. Zwei neue Atheten (aus dem 
nördlichen Norwegen). 	     1932. Side 72-78.		
			 
3. Målselvens Koleoptera. 1932. Side 17-71. 		
4. Altheta cinnamoptera Thoms. Et bidrag til artens 
    opklaring. 1933. Side 279-283.     			       

						               250,-
Alle hefter med dedikasjon fra Hanssen.	
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77. HOFMANN, Ernst
Die Gross-Schmetterlinge Europas. 71 Tafeln mit 2000 
Abbildungen und begleitendem Text. Zweite Auflage. 
Bind I + II. Stuttgart. 1894. 240 sider + 71 fargeplansjer. 

Enkle skinnryggbind med håndskrevet tittel oppklebet 
vertikalt. Skinnet noe tørt.   					   

						               750,-
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78. LONGFIELD, Cynthia
The dragonflies of the British isles. Containing a de-
scriptive history of all the British species with 260 il-
lustrations from photographs and drawings. London and 
New York. 1937. 220 sider. 

Originalt dekorert grønt sjirtingbind. Navntrekk på 
smusstittelblad. Enkelte blyantnotater. 			 

						               150,-
    

79. SCHAUFUSS, Camillo
Calwer’s Käferbuch. Einführung in die Kenntnis der 
Käfer Europas. Verfasst von Camillo Schaufuss. Bind I + 
II. Sechste auflage. Stuttgart. 1916. 1390 sider. 

Originale halvskinnbind. Rikelig illustrert. Fargeplansjer. 
Et godt sett. 							     

						            1 000,-


